

МОЙ МАЛЕНЬКИЙ ДРУГ



Подготовительная работа. Сочинение на тему:

«Мой маленький друг».

Оформление: Стенд с фотографиями эти забавные животные.

Цель: Нравственно экологическое воспитание.

Задачи:

- Привитие доброты, ответственного отношения к братьям нашим меньшим;
- Развитие и умение воспринимать животных как партнеров в процессе общения, что необходимо для формирования гуманного отношения к миру животных.

Каждую осень тысячи людей выбрасывают из дому собак, взятых на лето в качестве “игрушек”. Выкидывают на улицу “нереализованный товар” и продавцы щенков.

Сколько “любителей животных” заводят четвероногих питомцев, а потом, вдоволь наигравшись, просто-напросто выставляют их из дома. И самое страшное в том, что эти люди считают себя правыми, и совесть их потом не мучает. Они не ведают, что по статистике только 2 пса из 100 обретают новых хозяев. Особенно много бродячих собак появляется на улицах поздней осенью, когда заканчивается дачный сезон. Собаку, взятую для охраны сада-огорода и развлечения приехавшие на каникулы дети, взрослые оставляют на улице. Собравшись в стаи такие животные вынуждены самостоятельно добывать себе пропитание. Что и говорить, собака – друг человека, но выгнанная из дома, она живет по законам стаи. Жестокость порождает жестокость.

Можно утверждать, что по количеству брошенных на произвол судьбы животных, бродящих по улицам, можно судить об уровне нашей культуры. В Англии, Германии, США и других развитых странах проблемы бездомных животных просто не существует. Людям не приходит в голову вот так взять и выкинуть на улицу собаку или кошку, ставя под угрозу не только животного, но – и это самое главное – жизни тех людей, которым придется столкнуться с бродягой.

У нас, к сожалению, все не так. И об этом свидетельствуют не только стаи собак почти во всех российских городах, но и данные статистики. Каждый год за помощью в медицинские учреждения обращаются десятки тысяч граждан, покусанных бездомными животными. Бесспорно, в городах не должно быть бездомных животных и, увы, отплавливать бродячих собак необходимо. Но делать это нужно гуманными способами, не попирая прав граждан и законодательство о гуманном отношении к животным.

В наш век изобилия информации, чрезмерно пропагандируемого насилия, жестокости, которые очерствляют детские души, очень важно найти ту ниточку нравственной доброты и искреннего участия. Ребята всегда с радостью делятся своими наблюдениями за домашними питомцами. Как восторженно горят их глаза , когда они рассказывают о поведении, шалостях своих любимцев. А уж если представится возможность показать их...

Степень невинности взгляда прямо пропорциональна степени наглости морды.



ВЕРНУЛСЯ!!! Где так долго был?
Я без тебя тут так грустил...



Я ж НЕ ОБЛАЯННЫЙ скучал!
А ты... ЧУЖИХ котов гонял!!!

Создай свою котоматрицу на kotomatrix.ru

Потерянная или брошенная собака всегда на совести ее хозяина. Постарайтесь не делать ошибок, за которые ваша собака может поплатиться жизнью, и не обрекайте своего бывшего друга на медленную и мучительную смерть.

Мы в ответе за всех, кого приручил!

◆ *СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!*

◆ *ПОДГОТОВИЛА: СУХАНОВА О.В.*